
ミ
ニ
手
話
講
座
【
３
回
連
続
編
】

問	
鳥
取
県
中
部
聴
覚
障
が
い
者
セ
ン
タ
ー

（
〒
６
８
２-

０
８
２
２  

倉
吉
市
葵
町
７
２
４-

15
）

	

０
８
５
８-

27-

２
３
５
５

	

０
８
５
８-
27-

２
３
６
０

	https://torideaf.jp/

時
９
月
２・
９
・
16
日
（
水
）
19:

00
〜
21:

00

所
と
り
ぎ
ん
文
化
会
館　

容
手
話
言
語
に

関
す
る
講
義
、
実
技　

員
20
人　

料
無
料

募
８
月
26
日
（
水
）
ま
で
に
郵
送
・
フ
ァ

ク
シ
ミ
リ
・
申
込
フ
ォ
ー
ム
に
て
問
い
合
わ

せ
先
ま
で　

※
先
着
順

市
民
体
育
館
（
後
期
）
自
主
事
業

問	

鳥
取
市
民
体
育
館

	

０
８
５
７-

24-

５
２
２
２

容
①
リ
ズ
ム
＆
ス
ト
レ
ッ
チ
教
室

②
シ
ャ
ン
テ
ィ
ヨ
ガ
教
室　

時
①
９
月
８

日
～
11
月
17
日
（
火
）
14:

00
～
15:

15
（
計

８
回
）　

②
９
月
11
日
～
11
月
27
日
（
金
）

14:

00
～
15:

30
（
計
10
回
）　

対
鳥
取
市

在
住
で
18
歳
以
上
の
人　

員
各
30
人

※
先
着
順　

料
各
２
千
円
（
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ
ン
傷
害
保
険
料
を
含
む
）　

持
運
動
が

で
き
る
服
装
、室
内
用
シ
ュ
ー
ズ
、ヨ
ガ
マ
ッ

ト
も
し
く
は
バ
ス
タ
オ
ル
な
ど　

募
８
月

３
日
（
月
）
～
22
日
（
土
）

在
職
者
訓
練

時
９
月
27
日
・
10
月
４
日
（
日
）
９:

30
〜

16:

30　

所
（
株
）
ナ
レ
ッ
ジ
サ
ポ
ー
ト
湖

山
校　

容
パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
基
礎
科

対
仕
事
を
し
て
い
る
人　

員
14
人

料
２
４
０
０
円　

※
別
途
テ
キ
ス
ト
代
が

必
要
。 

募
８
月
26
日
（
水
）
12:

00
ま
で

※
詳
し
く
は
問
い
合
わ
せ
先
ま
で
。

問
鳥
取
県
立
産
業
人
材
育
成
セ
ン
タ
ー
倉

吉
校

 

０
８
５
８-

26-

２
２
４
７

 

０
８
５
８-

26-

２
２
４
８

市
民
後
見
人
養
成
講
座
受
講
生

問	

鳥
取
市
権
利
擁
護
支
援
セ
ン
タ
ー「
か
け

は
し
」

	

０
８
５
７-

24-

３
３
２
０

時
９
月
26
日
～
12
月
19
日
（
原
則
毎
週
土

曜
日
午
後
）　

所
さ
ざ
ん
か
会
館
３
階
会
議

室　

容
判
断
能
力
が
十
分
で
な
い
人
の
生

活
を
身
近
な
立
場
で
支
援
し
、
後
見
活
動
を

行
っ
て
い
く
「
市
民
後
見
人
」
を
養
成　

員
20
人　

※
定
員
を
超
え
た
場
合
は
選
考　

料
無
料
（
テ
キ
ス
ト
代
約
７
千
円
は
自
己

負
担
）　

募
８
月
３
日
（
月
）
〜
９
月
４
日

（
金
）ま
で
に
申
込
用
紙
と
エ
ン
ト
リ
ー
シ
ー

ト
を
記
入
の
う
え
、
問
い
合
わ
せ
先
ま
で　

※
申
込
書
設
置
場
所
：
鳥
取
市
社
会
福
祉
協

議
会
、
各
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー
、
各
地
区
公

民
館

鳥
取
市
小
学
生　
　
　
　
　
　
　

ス
ポ
ー
ツ
全
国
大
会
出
場
補
助
金

問	

鳥
取
市
体
育
協
会
事
務
局
（
生
涯
学
習
・

ス
ポ
ー
ツ
課
内
）

	

０
８
５
７-

20-

３
３
６
３

	

０
８
５
７-

20-

３
９
５
４

容
児
童
の
体
育
活
動
の
健
全
な
発
展
を
図
る

こ
と
を
目
的
と
し
て
、
小
学
生
が
ス
ポ
ー
ツ

の
県
大
会
以
上
の
予
選
会
を
勝
ち
抜
い
て
全

国
大
会
に
出
場
す
る
場
合
、
補
助
金
を
交
付　

対
４
月
１
日
～
令
和
３
年
３
月
31
日
に
日
本

ス
ポ
ー
ツ
協
会
加
盟
団
体
な
ど
が
主
催
す
る

全
国
大
会
に
選
手
と
し
て
出
場
ま
た
は
出
場

予
定
の
児
童
お
よ
び
そ
の
指
導
者　

額
対
象

経
費
：
旅
費
お
よ
び
宿
泊
費　

※
選
手
な
ど

１
人
当
た
り
１
大
会
に
つ
き
１
万
円
を
限
度　

募
８
月
３
日
（
月
）
～
31
日
（
月
）　

※
詳

し
く
は
問
い
合
わ
せ
先
ま
で

「
家
庭
の
日
」
作
文
コ
ン
ク
ー
ル

問
青
少
年
育
成
鳥
取
市
民
会
議
事
務
局
（
生

涯
学
習
・
ス
ポ
ー
ツ
課
内
）

	

０
８
５
７-

30-

８
４
２
６

	

０
８
５
７-

20-

３
９
５
４

対
鳥
取
市
内
の
小
学
生
・
中
学
生

容
①
普
段
の
生
活
の
中
で
、
家
族
で
大
切

に
し
て
い
る
こ
と
や
気
づ
い
た
こ
と
、
う
れ

し
か
っ
た
経
験
や
ほ
っ
と
し
た
こ
と
な
ど
が

わ
か
る
も
の（
小･

中
学
生
共
通
）。　

②「
わ

た
し
の
家
庭
像
」、「
親
に
な
る
自
分
」
な
ど
、

家
庭
や
親
の
役
割
・
地
域
の
人
と
の
関
わ
り

の
重
要
性
を
認
識
し
、
自
分
を
見
つ
め
な
お

し
た
り
自
分
の
生
き
方
に
つ
い
て
考
え
た
り

す
る
機
会
と
す
る
も
の
（
中
学
生
の
み
）。

募
９
月
30
日
（
水
）
ま
で
に
、
題
名
・
学

校
名
・
学
年
・
名
前
を
記
入
の
う
え
、
原
稿

用
紙
３
枚
程
度
（
小
学
校
低
学
年
は
２
枚
程

度
も
可
）
を
在
学
中
の
学
校
ま
た
は
問
い
合

わ
せ
先
ま
で

国
府
よ
い
と
こ
観
光
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

２
０
２
０
フ
ォ
ト
コ
ン
テ
ス
ト

問
国
府
町
総
合
支
所
産
業
建
設
課

	

０
８
５
７-

39-

０
５
６
０

	

０
８
５
７-

27-

３
０
６
４

容
▽
テ
ー
マ
：「
雨
滝
」「
扇
ノ
山
」、「
国

府
町
の
観
光
地
」
を
題
材
と
し
た
魅
力
あ
る

写
真　
【
ジ
オ
パ
ー
ク
エ
リ
ア
部
門
】「
雨
滝
」

「
扇
ノ
山
」　
【
観
光
地
部
門
】
国
府
町
内
観

光
地
（
雨
滝
・
扇
ノ
山
は
除
く
）　

▽
賞
品
：

国
府
町
内
の
特
産
品
を
贈
呈
（
最
優
秀
賞
１

万
５
千
円
相
当
、
優
秀
賞
８
千
円
相
当
、
佳

作
３
千
円
相
当
）　

募
12
月
18
日
（
金
）（
当

日
消
印
有
効
）
ま
で
に
、
自
作
未
発
表
の
合

成
や
加
工
な
し
の
デ
ジ
タ
ル
画
像
（
Ｊ
Ｐ
Ｅ

Ｇ
）
で
Ａ
４
サ
イ
ズ
に
プ
リ
ン
ト
し
た
作
品

を
、
応
募
票
（
一
作
品
に
つ
き
一
枚
）
と
と

も
に
郵
送
・
持
参
の
い
ず
れ
か
で
問
い
合
わ

せ
先
ま
で　

※
応
募
の
詳
細
・
応
募
用
紙
は
、

本
市
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ

い
。

新型コロナウイルス
に負けるな!
問	鳥取年金事務所    0857-27-8311
問	本庁舎保険年金課
	0857-30-8224    0857-20-3906

障害年金を受けている人へ
◆新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、
診断書の提出期限が1年延びています

　障害状態確認届（診断書）の提出が必要な人には、
誕生月の 3カ月前に日本年金機構から診断書の用紙
が送付され、誕生月の月末までに提出していただい
ていましたが、新型コロナウイルス感染症の感染拡
大防止のため、提出期限が令和2年 2月末から令和
3年 2月末までの人については、提出期限が 1年延
長されています。
※診断書の用紙は、提出が必要な人のみ送付されま
すので、誕生月の 3カ月前に届かないときは、提
出する必要はありません。

新型コロナウイルス感染症の影響で
収入が減少している人へ

◆国民年金保険料の臨時特例申請ができます
　令和 2年 2月以降、新型コロナウイルス感染症の
影響で収入が減少している人は、臨時特例措置によ
り、本人申告の所得見込額を用いた簡易な手続きに
より、保険料の免除申請などをすることができます。
　免除、納付猶予の申請年度は 7月から翌年 6月ま
でです。6月までにこの臨時特例申請をされた人で、
7月以降も引き続き免除を希望される場合は、改め
て同様の申請手続きをお願いします。
　学生納付特例の申請も同様に、学生本人の収入が
減少した場合は臨時特例申請ができます。学生納付
特例の申請年度は4月から翌年3月までですので、2・
3月分と 4月以降については、それぞれの申請手続
きが必要です。
◆「追納」をおすすめします
　国民年金保険料の免除、納付猶予、学生納付特例
が承認された期間については年金の受給資格期間に
入りますが、納付したときに比べると将来の受給額
は少なくなります。そこで、これらの期間は 10 年
以内であれば、あとから保険料を納めること（追納）
ができます。
　ただし、3年度以上経過した保険料は経過期間に
応じて加算額が上乗せされますので、お早めに追納
することをおすすめします。

お問い合わせは、本庁舎 1階 9番保険と年金窓
口、各総合支所市民福祉課または鳥取年金事務
所へ。手続きの方法や申請書などは日本年金機
構のホームページ（  https://www.nenkin.
go.jp）にも掲載されています。

@takeshikishimoto さん

Instagram 今月の１枚

■ Instagram公式アカウント
アカウント名：tottori_city

　アカウントをフォロー後、鳥
取市で撮影した写真をハッシュ
タグ # それ鳥取市だよ をつけて
投稿してクダサイ。市報やリポ
ストなどで紹介するカモ !?

問	リファーレンいなば（伏野 2220）
	0857-59-6026　開館時間：10:00 ～ 16:00

休館日：月曜日（ただし月曜日が祝日の場合は翌平日）
※臨時休館日：9月5日（土）（施設保守点検のため）

体験講座 日　　時 定員 費用
マイバック
（大きなトートバッグ）

	7 日（金）
10:00〜 15:00 5 人 無料

裂き織り
	21 日（金）
10:00〜 11:30
13:30〜 15:00

3 人
3人

実費

健康布ぞうり 	26 日（水）
10:00〜 15:00 10人 100円

木工
（キャスター付き台）

	28 日（金）
10:00〜 12:00 5 人 200円

参加申込　8月 1日（土）より受付（先着順）
※持ち物など、詳しくはお問い合わせください。
※上記以外の体験講座や出張講座も行います。お気
軽にご相談ください。

リファーレンいなば
リサイクルファクトリー8月スケジュール

消毒

屋内の催しものに参加のときは
マスクを忘れずに

熱中症にも
気をつけヨウ

情報ひろば  information information  情報ひろば

Tottori City News Letter  2020.8 とっとり市報  2020.825 24※新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、イベントや講座などは中止・延期・内容が 変更になる場合があります。最新の情報は、本市公式ホームページか、各問合せ先でご確認ください。


